



部分“齐文化”商标欲转让

商标持有者愿借助多种方式,倡导更多企业共同开发齐文化

近日,本报对“齐文化”商标和品牌开发的问题进行了连续报道,在读者中引起广泛关注。9日,记者从注册“齐文化”商标的张店汇利通广告有限公司了解到,截至目前,已经有多家感兴趣的企业就“齐文化”品牌开发的问题向其进行咨询,并已有企业欲购买齐文化商标。相关负责人表示,希望通过转让、拍卖或者合作的方式与其他企业共同开发齐文化,将淄博特色的齐文化做强做大。

新闻链接

研究开发“齐文化” 服务经济社会发展

齐文化历史悠久,灿烂绚丽。临淄曾作为“春秋五霸之首,战国七雄之一”的齐国故都800余年,是“冠盖天下”的东方大都市。在这里,出现了中国第一部手工业著作——《考工记》,创办了世界第一所官办大学——稷下学宫,诞生了人类兵学圣典——《孙子兵法》、第一部农学著作——《齐民要术》,涌现了姜太公、管仲、孙武、孙膑等一大批引领时代发展的历史人物,创造了变革、开放、务实、包容的齐文化。

正是出于对历史的尊重,出于对优秀文化的热爱与传承,临淄区委、区政府依托丰富的文化资源优势,把齐文化研究开发纳入国民经济和社会发展总体规划,并作为现代服务业发展的龙头、指导,大力实施“文化强区”战略,不断加大齐文化研究力度,积极探索加快文化产业发展的新思路,齐文化研究开发取得了显著成绩。

本报记者 张汝树



▲“齐风古韵”戏曲展演。(资料片) 本报通讯员 王永霞 摄

本报记者 张汝树 见习记者 王欣

转让、合作、拍卖都是开发手段

张店汇利通广告有限公司总经理姚勇胜告诉记者,目前他们公司已经注册的“齐文化”商标类型有30余类,掌握了很大一部分齐文化资源。“一个人的力量终归不能推动齐文化品牌的发展壮大,所以我们想与其他企业共同开发齐文化。这个想法的目的是想把好的资源真正放到合适而且对齐文化感兴趣的企业手中,深层次地挖掘齐文化的价值。”

姚勇胜介绍说,他们考虑与其他企业共同开发的方式主要是转让、合作和拍卖。“提到转让和合作,我们可以主要提供策划的思路或者建议,再借助其他企业的力量,共同推广齐文化。”姚勇胜说。

“如果感兴趣的企业多,我们会考虑进行拍卖。部分商标会无底价,部分会有,从而吸引更多的人来关注齐文化。”姚勇胜对记者说。

组团、合力,打出齐文化的名气

除了想转让和以合作方式开发齐文化,姚勇胜还提出了组团开发齐文化的想法。

“我们拥有的齐文化商标有30多类,产业涉及教育、影视节目、游乐场所、运输、旅游观光、陶瓷、玉石、纪念品、日用品、饭店、酒吧、食品、水、啤酒、休闲等十个大类,一百余项内容、上千种产品。”姚勇胜说,如果众多企业都可以参与

进来,将对齐文化的开发、传承形成巨大的推动力。

姚勇胜说,这么多的品牌和产品,可以形成凝聚力,众多企业一起组团、合力推,“一人计短,众人计长,齐文化博大精深,单纯一两个企业毕竟势微,多个企业、多个品牌合力推广,效果将更好,更容易打出齐文化的名气,从而带动其他相关产业的发展。”



▲“齐风雅韵”器乐大赛现场。(资料片) 本报通讯员 王永霞 摄

共同开发目的是弘扬齐文化

在采访过程中,姚勇胜说,无论是通过什么样的方式开发齐文化,目的都只有一个,那就是更好地挖掘齐文化的价值,将齐文化品牌做大做强,让更多的人了解齐文化。

“齐文化历史悠久,绚丽璀璨,但因种种原因,至今没有成为影响全国乃至全世界的文化。”姚勇胜对记者说:“推广齐文化是一种社会责任,希望有志企业和我们一起合力开发,让齐文化更有生命力和活力。”

姚勇胜告诉记者,他们会选择比较优秀的企业来共同开发齐文化,真正做到社会效益和经济效益相结合,让齐文化的价值得以更好的实现。

记者手记

“齐文化”产业化 您怎么看?

《管子·形势》说:“疑今者察之古,不知来者视之往。”齐文化作为淄博历史的见证,不仅是最为宝贵的精神财富,它所具有的崇尚变革、重视开放以及务实、兼容、智慧等鲜明特点更是现代社会所需要的品质。

维持优秀传统文化强大生命力的方法就是继承与发展,淄博市是齐文化的发祥地,在利用齐文化资源方面有着得天独厚的条件。有人说,掺杂了金钱的文化是伪文化,有损文化该有的纯洁和高尚;也有人说,实现文化的产业化,让优秀文化形成强大的品牌,打破时间空间的局限,才是当下社会中优秀文化得以生存下去的关键。

是品牌化经营齐文化?还是单纯将文化当做一种精神信仰?我们欢迎发表您的观点。如果您对齐文化商标感兴趣,如果您也想共同探讨“齐文化”品牌的开发,可拨打热线2272168或者15006530515与我们联系。

龙屿海参

龙屿海参成立于2006年1月1号至今已有8年时间,8年来深得淄博市的家人朋友厚爱与支持,我们才能得以坚持与发展,衷心的感谢您们。至此中秋佳节之际龙屿海参全体员工恭祝全市人民:

中秋快乐 万事如意!

8年品质见证:买海参 购龙屿

进店者有精美礼品赠送

龙屿海参

Mid-Autumn Day

Mid-Autumn Day

中秋

中秋民乐会

淄博龙屿海参

一店: 0533-2770598 13864380238
地址: 张店区北西六路29号(五里桥银座北)

二店: 0533-2219008 13616440238
地址: 张店区太平路10号(张店一中对过)

E-mail: songj238@126.com

龙屿海参,对母亲和用户负责.....